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Система освіти постійно знаходиться в розвитку: упроваджуються все 

нові методи роботи, інтерактивні заняття, комп’ютеризація, відкритий доступ 

школярів до Інтернет-ресурсів тощо. Наш заклад продовжує долучився до 

інноваційного проекту «Електронний журнал» оновленого порталу «НОВІ 

ЗНАННЯ», що дає змогу змінити формат взаємодії «учитель-учень», 

«ученьбатьки», «учитель-батьки».   

  

Робота з електронним журналом дозволяє підсилити роль учителя як 

тьютора. Наявність класного електронного журналу передбачає доступ до 

нього в будь-який час та в будь-якому місці, де є Інтернет. А також:   

здійснюється автоматизація процесу отримання інформації, необхідної для 

організації ефективного моніторингу поточної успішності учнів, виконання 

навчальних планів;   

• існує прямий зв'язок між учителями, учнями та батьками школярів;   

• є  можливість  супроводжувати  домашні  завдання  додатковими  

електронними матеріалами (файлами);  

• доступний централізований спосіб оповіщення.   

 

 



 

  

Перевагами використання електронного журналу для батьків є те, що 

вони можуть у зручний час дізнатися про успішність та відвідування уроків 

дитиною, рекомендації учителя тощо. Батьки також мають можливість 

своєчасно отримати нагадування про батьківські збори та інші заходи у класі, 

закладі, важливі уроки, контрольні роботи та їх результати.  

Перевагами використання електронного журналу для учнів є те, що вони 

можуть у будь-який момент уточнити домашнє завдання з будь-якого 

предмета. Учні також можуть дізнатися, коли планується проведення заходів 

у класі чи школі, контрольна робота чи диктант. Вони мають можливість, 

наприклад, обговорювати, як вирішити складне завдання, стежити за своєю 

успішністю тощо.    

Перевагами використання електронного журналу для педагогів є 

можливість вести діалог з учнями, батьками, колегами з максимальною 

ефективністю. Педагоги можуть здійснювати моніторинг якості освітнього 

процесу, рівня освіченості учнів тощо. Вони також можуть вести облік 

поточної успішності учнів, прогнозувати результати їх проміжної і 

підсумкової атестації, проводити порівняльний аналіз успішності з різних 

періодів навчання. Електронний журнал дає можливість педагогам оперативно 

інформувати батьків про оцінки і відвідуваність уроків їхніх дітей. Класні 

керівники мають змогу розсилати повідомлення учням і батькам класу про 

можливі події, зміни в розкладі, про заміни уроків, про зміни в режимі роботи 

навчального закладу.  

У поточному навчальному році система доповнилася новими функціями, 

що додають можливості спілкування: створення спільнот різних рівнів, 

додавання друзів, обмін новинами та приватними повідомленнями. Портал 

«Нові знання» перетворюється на потужну соціальну мережу системи освіти.  

Отже, ми переконані, що впровадження електронних журналів це не  

новомодний спосіб відображення оцінок, а потужний засіб підвищення 

успішності і рівня освіти, крок до партнерства, як у цілому, так і на рівні 

нашого закладу.   


